



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五星级酒店 银座商城 龙城天城 总部中心 龙城公馆

首付10万起买洋房 纯正电梯洋房,让生活不负时光

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

十三届区委常委会第115次(扩大)会议召开

本报讯 11月4日,十三届区委常委会第115次(扩大)会议在为民服务中心二楼会议室召开。区委书记吕灿华主持会议并讲话。区委副书记、区长孙战宇,区委常委、区人大常委、区政协主席任道胜,区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军,区委常委、区法院院长,区检察院检察长,区政协副主席及其他领导同志参加会议。吕灿华讲话指出,要旗帜鲜明讲政治,充分认识党的十九届四中全会的重大意义。要深刻领悟新精神,准确把握党的十九届四中全会的精神实质和丰富内涵。要深刻领悟和把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,切实增强贯彻落实的政治自觉和行动自觉,把制度建设摆在更加突出的位置。要深刻领悟和把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的指导思想,以实际践行“两个维护”。要深刻领悟和把握加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化领导的部署要求,坚定不移扛起责任,科学谋划,精心组织,确保全会决定的各项任务全面落实到位。吕灿华要求,要学思践悟抓落实,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。全区上下要按照中央和省、市委的安排部署,把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为当前首要政治任务,迅速兴起学习宣传热潮。全区各级领导干部要在学习宣传贯彻全会精神中以身作则、率先垂范,学在前、讲在前、做在前,为广大干部群众做出表率。各级党组织和广大党员要深入学习贯彻全会精神,全面把握丰富内涵,深刻领会核心要义,切实抓好贯彻落实。(刘靖)

全区乡村振兴五大专班工作推进会召开

本报讯 11月4日,全区乡村振兴五大专班工作推进会在为民服务中心二楼视频会议室召开。会议贯彻落实中央、省、市关于乡村振兴战略的决策部署,组建乡村振兴齐鲁样板五大专班,进一步提高思想认识,明确目标任务,强化措施,狠抓落实,加快推进产业、人才、文化、生态、组织“五个振兴”。副区长白宝强出席会议。白宝强主持会议并要求,要认清形势,扛起责任,充分认识其重要性和紧迫性,进一步拧紧责任螺丝,上紧攻坚发条,真正投入足够的精力,争分夺秒地抓好推进。要明确关键、

迎接省级食品安全先进区复审工作部署会召开

本报讯 11月4日,迎接省级食品安全先进区复审工作部署会在为民服务中心十一楼会议室召开。会议贯彻落实全市食品安全先进区创建工作会议精神,动员、部署全区上下统一思想、凝聚合力,巩固提升省级食品安全先进区水平,全力做好省级复审和年检的各项准备工作,确保顺利通过。副区长白宝强出席会议。白宝强要求,各镇(街道)、各相关职能部门要认真研究,对标梳理,制定措施,切实抓好整改落实。要深化认识,进一步明确迎审的工作目标,保障好全区人民“舌尖上的安全”。要突出重点,全面落实迎审的

区领导到仁风镇指导“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况、讲专题党课

本报讯 11月4日,区委副书记、区长孙战宇到仁风镇指导“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况、讲专题党课,并且遍访该镇贫困村,了解实际情况,确保基层主题教育工作有力推进。区政府办公室主任李振山陪同参加活动。孙战宇一行首先来到仁风镇政府,察看了该镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育相关工作资料,听取了情况介绍。随后,他在仁风镇政府三楼会议室主持召开座谈会,详细听取仁风镇主要负责同志关于该镇主题教育开展情况的汇报,并与该镇党政班子成员进行座谈交流。孙战宇指出,仁风镇开展主题教育,抓得实、抓得细,抓出了特色,调研课题的选取贴近群众、切合实际,各层面活动安排处理细腻,靶向学习特色鲜明,活动方式先看后研,针对性强,取得的效果和成绩值得肯定。孙战宇要求,要进一步把主题教育抓紧,严格按照既定时间节点把主题教育抓

紧抓牢,坚持把学习、调研、检视问题、解决问题等方面贯穿始终,合理安排各项活动,相关工作共同推进,确保主题教育有序进行。要进一步把主题教育抓实,不仅要在理论学习、本领提高上下功夫,也要以系统性的眼光梳理调研情况,在调研中发现系统性的问题,以系统性的措施来解决相关层面上的问题,进一步补充关于“镇域经济”相关课题的研究,确保各项覆盖广泛、影响长远。要进一步把主题教育抓好,在主题教育中切实做到“为民服务解难题”,把落脚点放到为民办实事、办好事上,结合对于明年工作的研究、部署,切实将主题教育抓好,让群众从中获得实惠。会后,区委副书记、区长孙战宇来到仁风镇中心小学礼堂,以《全力打造乡村振兴“济阳样板”》为主题,结合我区仁风镇实际,着重从“为什么实施乡村振兴战略”和“如何实施乡村振兴战略”两个方面,为仁风镇全体机关人员、各村支部书

记讲了一堂站位高远、结合紧密、思想深入的“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。讲课中,他深刻阐述了实施乡村振兴战略的背景意义、路径方法,从产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴和组织振兴五个方面阐明了关于我区实施乡村振兴战略、打造“济阳样板”的思考和措施,并对该镇基层干部提出希望和要求。孙战宇要求,要提高站位讲政治,党员干部首先必须旗帜鲜明讲政治,自觉遵守政治纪律政治规矩,强化“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,旗帜鲜明地抵制不当言论,在思想上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要加强学习强本领,大家必须与时俱进,坚持不懈地抓好学习、提高自己,加强政策和业务知识学习,多出去见世面学习先进经验,提高调查研究、群众沟通、化解矛盾等办事的本领,真心实意为百姓办好事。孙战宇强调,要强化担当干事业,树立起强烈的服务意识,明确自己的角色定位,服务群众,服务发展。要密切联系群众,真心关心群众,善于倾听群众意见,善于从农民关注的热点难点问题入手,多办一些暖民心、管长远的事,把好事办好,把实事办实,让群众真正得到实惠,真正做到“为官一任,造福一方”。要公道正派守廉洁,在工作中、生活中做到一视同仁、公正公平,严格要求自己,自觉遵守各项党纪法规和法律法规,公道正派做人,廉洁自律做事。专题党课结束后,孙战宇一行先后走访了仁风镇东街村和南陈村,察看了贫困村主题教育开展情况和扶贫帮扶情况,并走访了村内部分贫困户,为他们送去党和政府的关怀及慰问品,叮嘱他们要坚定信心创造美好幸福生活。仁风镇负责同志陪同参加活动。(张琦)

我区抢抓时机 进行人工增雨作业 本报讯 11月2日22:44分至3日凌晨00:35分,人影中心抢抓有利天气形势,成功组织全区7个作业点实施了3轮次人工增雨作业,共发射增雨火箭弹28枚。据了解,11月2日下午到夜间,我区出现一次降水天气过程。人影中心高度重视,提前部署,精心组织,根据天气演变,捕捉有利时机积极申请空域,成功组织实施人工增雨作业,增雨效果明显。截至3日7时,我区普降小到中雨,多个镇(街道)降水量超过10毫米,最大降水量为16毫米。这次降水对冬小麦生长发育十分有利,降低了森林火险等级,同时也利于改善大气环境、土壤保墒、涵养地下水。人影中心将密切关注天气变化,抓住有利时机继续实施人影作业,助力农业生产。(通讯员)

区纪委监委机关:精准有效 推动政治监督深化

主题教育开展以来,区纪委监委机关按照“检视问题、整改落实”要求,针对监督不够有力、监督手段单一等问题,坚持问题导向,定位向监督聚焦,责任向监督压实,力量向监督倾斜,将“两个维护”落实到实际行动上,确保问题整改落实到位。征求意见:打好整改落实前期战 注重建立畅通问题反映渠道,从政治上思考和处理可能遇到的问题。以通知形式将《征求意见表》发放至区直各部门、单位,各镇(街道),纪委委员及区纪委监委机关各室,并通过公众号向全社会征求意见建议。组织领导班子成员之间、领导班子成员与退休老同志之间、领导班子成员同分管部门负责同志之间开展谈

心谈话,相互听取意见建议,共收集意见建议20条。警示教育:使其成为思想提纯、灵魂重塑的过程 区纪委监委机关从时效度着力,不断创新方式方法,坚持编印《醒悟》警示教育月刊,把政治话语转化为百姓话语,把“我们想讲的”变成“受众想听的”,切实用身边事教育身边人,不断推动警示教育常态化、长效化,截至目前,已刊发九期,剖析典型案例18个,通报曝光13起典型案例。开展“闻韶印记”廉洁文明家风建设活动,编印家风书籍,从领导干部本人向家属子女延伸,共同营造廉荣耻、廉洁齐家的浓厚氛围。开展经常性警示提醒,

每逢节假日发布防治“四风”通报,印发《关于组织中秋、国庆两节期间“四风”问题明察暗访工作的通知》,由区纪委监委机关领导班子成员带队组成察访组,累计察访55次,发现违纪问题线索34条。专项整治:提高政治监督针对性 聚焦整治群众身边腐败和作风问题开展监督,不断厚植党执政的政治基础。按照中央纪委监委“不忘初心、牢记使命”主题教育中专项整治漠视侵害群众利益问题工作推进会要求,印发《关于对漠视侵害群众利益问题的专项整治实施方案》,部署开展12项突出问题的专项整治,聚焦教育领域、生态环境、食品药品安全等民生领域侵害群众利益问题,聚焦数据统计造假等问题,着力解决群众最关

心最直接最现实的利益问题。10月25日,区纪委监委机关参加市场监督管理局开展的全市食品安全大检查工作,检查一中食堂管理相关情况,并在座谈会上对食品安全方面提出意见建议。开展“当时代先锋、做人民公仆”规范权力运行专项治理工作,聚焦“属地管理”方面存在的问题,下发《关于规范“属地管理”强化监督执纪问责工作的通知》,强化监督执纪问责工作,明确监督重点,着力推动“属地管理”规范化。区纪委监委机关将坚持不懈抓好整改落实工作,进一步探索强化监督职能,特别是把日常监督实实在在地做起来,做到位、敢于监督、善于监督、规范监督,使监督更加聚焦、更加精准、更加有力。(李娜)

开门纳谏听民意 集思广益促发展 政府邀您一起写报告

为更好的倾听民声、广纳民智、体现民意,区十八届人大四次会议《政府工作报告》起草组将继续坚持“开门写报告”。报告起草组将围绕动能转换、双招双引、项目建设、城市提升、改革开放、乡村振兴、社会治理等重点工作,倾听群众呼声,凝聚民智民意,公开征集广大市民和社会各界对2020年济阳区政府工作的建议,努力让报告更接地气、更有温度。活动从即日起开始,12月底结束。您对2020年区政府工作有什么意见建议?您希望政府明年为百姓办哪些实事?在经济、城市、乡村等方面有什么好想法、“金点子”?都可以提出来。对市民提出的宝贵意见建议,能纳入政府工作报告的,起草组将认真研究吸纳;需具体办理的,将及时转交相关部门认真办理。

参与方式: 1.来信。写信寄至济阳区开元大街129号济南市济阳区人民政府办公室综合科(请在信封上注明“为政府建言献策”字样);电子邮件请发送至jyqzfb-gszhk@jn.shandong.cn(在主题上注明“为政府建言献策”)。 2.来电。拨打0531-84312345市民服务热线。(热线接听时间:上午8:30—下午5:00。)

3.微信公众平台留言。您可以关注“我为政府建言献策”微信公众号进行跟帖留言。 4.政府网站。在济阳区政府门户网站http://www.jiyang.gov.cn“政府邀您一起写报告”专栏,提出您的意见建议。

济南市济阳区《政府工作报告》起草组 2019年11月4日